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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 

DE CULTURA DE ARIRANHA (COMCULT) 

Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas, 

realizou-se a vigésima terceira reunião ordinária do Conselho Municipal de Cultura de 

Ariranha, no Teatro Municipal Professora Lívia Pozzetti Lopes, com a participação dos 

membros do Conselho e demais interessados. Inicialmente, foi informado que o Projeto 

Mulheres Negras em Resistência terá continuidade por mais dez meses, garantindo a 

manutenção das ações já desenvolvidas. Na sequência, foi apresentado o Projeto Viola 

pela Estrada, com realização prevista para o dia trinta do corrente mês, incluindo uma 

oficina de instrumentos. Também foi discutido que os projetos envolvendo grafite, 

capoeira, skate e hip-hop foram encaminhados para análise pela Associação Paulista 

Amigos da Arte (APAA), e, em caso de aprovação, serão executados na Escola 

Municipal de Ensino Fundamental Professora Dircilia de Carvalho Pereira 

Gutierrez, com previsão de realização nos dias dois e três de maio. Informou-se ainda 

que o EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 0001/2026 SELEÇÃO DE PROJETOS 

PARA FIRMAR TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL COM RECURSOS DA POLÍTICA 

NACIONAL ALDIR BLANC DE FOMENTO À CULTURA – PNAB (LEI Nº 14.399/2022) 

estará disponível no site da Prefeitura a partir do dia vinte e três de março, com prazo de 

inscrição até o dia dez de abril. Foi sugerida a gravação de um vídeo da escritora Carina 

Rissi, com conteúdo simples, para divulgação durante a Semana da Leitura, vinculado 

aos canais oficiais da cultura. Na continuidade, foi mencionado que o mês de abril 

contará com ações e projetos em comemoração ao aniversário do município. Também 

foi apresentado que o cronograma do Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e 

Pequenas Empresas (SEBRAE) já está estruturado, incluindo a presença do SEBRAE 

Móvel e do programa SEBRAE Delas. Foi comunicado ainda que está aberto o edital 

do programa Revelando São Paulo, direcionado ao grupo de artesanato. Por fim, foi 

informado que o projeto Literatura Viva ainda não obteve retorno até o momento. Ao 

final, foram realizadas considerações gerais sobre o andamento das ações culturais e os 

encaminhamentos necessários para a continuidade do planejamento do município. Na 
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sequência, foram apresentadas informações referentes à reunião realizada com 

representantes do Comitê de Cultura de Araraquara, com a participação das agentes 

culturais Silvana Oliveira e Alessandra Constantino, destacando a troca de 

experiências, o alinhamento de ações culturais nos territórios e o fortalecimento das 

políticas públicas de cultura no município. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a 

presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada pelos membros presentes do 

Conselho Municipal de Cultura de Ariranha e demais participantes. 

 


